



Kisláng Község Polgármestere
8156 Kisláng, Fő u. 63. T: 22/435-502 E-mail: hivatal@kislang.hu

**Kisláng Község Önkormányzat Polgármesterének
1/2020.(III.14.) határozata
Intézményeket érintő intézkedésekről**

Kisláng Község Polgármestere a 45/2020.(III.14.) Korm.rendelet 2. §-ban kapott felhatalmazás alapján – a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. §-ának (4) bekezdésében foglalt feladat- és hatáskörömben eljárva - az alábbi intézkedésekről döntöttem.

1. Tekintettel arra vonatkozóan, hogy 2020. március 16. napjától(hétfőtől) a tanulók nem látogathatják az oktatási intézményeket, nem mehetnek be az iskolába, Magyarországon digitális munkarendre/oktatásra állnak át a koronavírus-járvány miatt, Kisláng Község Önkormányzata **2020. március 17. napjától (keddtől) továbbra is biztosítja a gyermekek étkeztetését a Kislángi Tamási Áron Általános Iskola kislángi lakóhellyel rendelkező tanulói részére (a konyha épülete mellett felállított tábori sátorból történő kiosztással) és mátyásdombi lakóhellyel rendelkező tanulói részére(a falugondok által az önkormányzat gépjárművével Mátyásdomb településre történő átszállítással) az alábbi lehetőséggel:**

A Szülő/Törvényes képviselő/Meghatalmazott az ételt az Intézmény étkezdéjéből egyszer használatos műanyag ételhordó dobozban elviheti.

Kérjük a Tisztelt Szülőket/Törvényes képviselőket, hogy amennyiben gyermekük részére igénybe kívánják venni az étkeztetést, úgy azt szíveskedjenek **2020. március 16. napján (hétfőn) 8.00 és 16.00 óra között a Kislángi Polgármesteri Hivatal 06/22-435-502-es telefonszámán jelezni.**

Kisláng Község Önkormányzata – a **Kislángi ÁMK Napközi Otthonos Óvoda nevelésében részt vevő óvodába járó, valamint az óvodát óvodai igazolással igénybe nem vevő (otthon tartózkodó) gyermekek részére is a fenti feltételekkel biztosítja az étkeztetését.**

Kérjük a Tisztelt Szülőket/Törvényes képviselőket, hogy amennyiben a Kislángi ÁMK Napközi Otthonos Óvodába járó, azonban az **óvodai nevelést óvodai igazolással igénybe nem vevő(otthon tartózkodó) gyermekek részére igénylik az étkeztetést, úgy a fenti határidőben és telefonszámon szíveskedjenek jelezni igényüket.**

2. **Kislángi Polgármesteri Hivatal 2020. március 16. napjától ügyeleti rendben látja el feladatait.** Korlátozott személyes ügyfélfogadás előzetes telefonos bejelentkezés alapján történik a 06/22-435-502-es telefonszámon. Egyebekben az ügyintézés elektronikus felületen, valamint a hivatal@kislang.hu hivatalos e-mail címen lehetséges.

A veszélyhelyzet fennállása alatt anyakönyvi ügyekben csak a haláleset anyakönyvezése történhet személyes ügyfélfogadással telefonos bejelentkezés alapján (06/22-435-502/ 1 mellék).

A polgári házasságkötési szándékkal történő bejelentkezéseket, teljes hatályú apai elismerő nyilatkozatok felvételét és az anyakönyvi kivonat kiállítása iránti ügyintézés a veszélyhelyzet visszavonásáig szüneteltetem.

A már korábban polgári házasságkötésre bejelentkezett jegyesekre és házasságkötésükre vonatkozóan az alábbi ideiglenes szabályokat rendelem el:

- A pároknak lehetőségük van lemondani, vagy későbbi időpontra halasztani házasságkötésüket. Ilyen irányú szándékukat kérem, jelezzék a hivatal@kislang.hu e-mail címen, vagy a 06/22-435-502-es telefonszámon az 1-es melléken, ügyeleti időben (hétfő, szerda, péntek 08.00-12.00) az anyakönyvvezetőnél.
- **Amennyiben a házasságkötésre mégis sor kerül, az alábbiak szerint történhet meg:**
 - Az anyakönyvi szertartáson kizárólag maximum 5 fő vehet részt, akik a következők: jegyespár, tanúk és az anyakönyvvezető.
 - A házasságkötő terem kizárólag a házasságkötés idejére vehető igénybe, azt a szertartást követően haladéktalanul el kell hagyni.
 - A szertartást megelőzően és azt követően minden helyiség és eszköz (toll, szék, asztal, kilincs), melyek használatban voltak, fertőtlenítésre kerül.
 - Minden szertartást követően kötelezően szellőztetni kell a házasságkötő termet.
 - A szertartásra érkezők a Hivatal épületét a főbejárat felől közelíthetik meg és a belépés az ajtón elhelyezett csengő használatát követően történhet.
 - A szertartást megelőzően a házasulandóknak és tanúknak büntetőjogi felelősségük tudatában nyilatkozniuk szükséges arról, hogy a szertartást megelőző 14 napon belül nem tartózkodtak külföldön, valamint, hogy 14 napon belül nem érintkezett olyan személlyel, akinél a fertőzés gyanúja felmerült vagy hatósági karantén alá helyezték.
 - A házasságkötés időtartama 15-20 perc lehet összesen.
 - Kérem a házasulandókat a szertartás során a fizikai kontaktusok minimalizálására, mellőzésére: gratulációk, pezsgőzés, kézfogás, köszöntő ölelések esetén.

Tájékoztatom az érintetteket, hogy a nyilatkozatukkal összefüggésben az Önkormányzat tudomására jutott személyi adataik a mindenkor hatályos GDPR rendelkezés szerint kerülnek kezelésre.

3. A Kislángi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2020. március 16. napjától – korlátozott személyes ügyfélfogadás mellett – látja el a tevékenységét. A Szolgálat a 06/22-435-502-es telefonszámon hívható.

4. A Házi Segítségnyújtás és szociális étkeztetés feladatellátást az intézkedések nem érintik, az ellátást Kisláng Község Önkormányzata változatlanul biztosítja. Kérjük az ellátásra jogosultakat, hogy a gondozónő munkáját az előírt óvintézkedések betartásával szíveskedjenek segíteni.

5. A Kislángi ÁMK Napközi Otthonos Óvodában az ellátás továbbra is biztosított, azonban biztosítjuk azon lehetőséget, hogy az egészséges gyermeket a megelőzés és a koronavírus terjedésének megakadályozása érdekében az óvodai nevelésből a Szülő/Törvényes Képviselő otthon tartsa. A hiányzást ezen időszak alatt az óvoda igazolja! Az óvodai hiányzás igazolt távollétnek minősül!

Amennyiben 2020. március 16. napjától úgy dönt a Szülő/Törvényes képviselő, hogy egészséges gyermekét megelőzés céljából szeretné otthon tartani, akkor ennek tényét hétfőtől jelentse az óvoda elérhetőségén (06 22 435 544), vagy az intézményvezetőnek személyesen, vagy a 06 30 855 3429-es telefonszámon, vagy az óvodapedagógusoknak a csoportoknak létrehozott zárt facebook csoportban.

Természetesen, aki fentiek ellenére is szeretné gyermeke részére az óvodai nevelésben való részvételt 2020. március 16. napjától is igénybe venni, továbbá a gyermek otthoni elhelyezését, felügyeletét nem tudja megoldani, úgy az óvodában várjuk és biztosítjuk a teljes körű ellátást a gyermekek részére.

Nyomatékosan felhívom a Kislángi ÁMK Napközi Otthonos Óvodába járó gyermekek Szüleinek/Törvényes képviselőinek figyelmét, hogy beteg gyermeket – a többi gyermek, valamint a dolgozók védelme, a koronavírus terjedésének megakadályozása érdekében - kérjük, ne vigyenek az intézménybe, az ő fogadásukat az intézményvezető megtagadja.

6. 2020. március 16. napjától a Kislángi ÁMK Művelődési Ház, Könyvtár és Faluház, DJP pont zárva tartását rendelem el a visszavonásig. A Művelődési Házba, valamint a Faluházba szervezett önkormányzati és családi rendezvények, kereskedelmi vásárok, sportrendezvények, sportesemények lemondásra kerülnek.

7. 2020. március 16. napjától a Kisláng településen üzemeltetett sportpályák (műfüves pálya, Kisláng SE sportpálya) lezárását rendelem el a visszavonásig.

8. A Kislángi Védőnői Szolgálattal kapcsolatban az alábbi intézkedést teszem: A járványügyi helyzetre tekintettel a Védőnői Szolgálatnál 2020. március 16. napjától a visszavonásig a személyes ellátás SZÜNETEL, a védőnői ellátás távkonzultáció keretein belül folytatódik.

A védőnő bármilyen probléma, kérdés, tanácsadás kapcsán munkaidőben az alábbi elérhetőségeken rendelkezésre áll:

Telefon: 06/22-435-595

E-mail: tanacsadokislang@gmail.com

Egyedi esetekben – amennyiben a személyes konzultáció nélkülözhetetlen (oltás, kiskönyv kiállítás) – csak előre egyeztetett időpontban kerül sor a tanácsadás megtartása az előírt általános óvintézkedések betartásával. Ezen esetekben a gondozott szóban előzetesen nyilatkozni köteles a védőnőnek arra vonatkozóan, hogy egészséges-e, illetve van-e a közvetlen környezetébe akut légúti fertőzésben szenvedő beteg.

A védőnői tanácsadó váróhelyiségében egyszerre, egy időben csak egy gondozott és/vagy hozzátartozója lehet jelen.

Légúti fertőzésre utaló tünetek (láz, köhögés, torokfájás, nehézlégzés) mutató beteg semmi esetre se keresse fel személyesen a tanácsadót.

Ha a gondozott légúti tünetekkel (láz, köhögés, torokfájás), de nehézlégzés nélkül a tanácsadóba érkezik, a védőnő jogosult utasítani arra, hogy térjen vissza otthonába és a védőnői ellátást távkonzultáció keretein belül folytassák, továbbá felhívja az érintett figyelmét, hogy házi orvosával konzultáljon az egészségi állapotával kapcsolatban.

Kötelező a kézfertőtlenítés a tanácsadóba belépéskor! / a váróban szenzoros kézfertőtlenítő van elhelyezve /.

9. Intézkedést tettem arra vonatkozóan, hogy a közintézmények részére (Tamási Áron Általános Iskola, Kislángi ÁMK Napközi Otthonos Óvoda, Élelmezési Üzem(konyha) Kislángi ÁMK Művelődési Ház, Könyvtár, Faluház, Orvosi rendelő, Fogorvosi rendelő, Védőnői Szolgálat, Kislángi Polgármesteri Hivatal kézfertőtlenítő tartályok kerüljenek felszerelésre, kézfertőtlenítő folyadékkal feltöltésre, valamint az intézmények dolgozóit, továbbá a falugondnokot, közfoglalkoztatott személyzetet elláttam kézfertőtlenítő folyadékkal, valamint védőmaszkokkal, egyszer használatos gumikesztyűkkel.

A fenti döntések további intézkedés bevezetéséig érvényesek!

Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a koronavírussal és a veszélyhelyzetben alkalmazott jogrenddel kapcsolatban csak a hivatalos (www.koronavirus.gov.hu) tájékoztatási felületeket vegyék igénybe!

Kisláng települést érintő intézkedéseket Kisláng község honlapján (www.kislang.hu), továbbá az önkormányzat facebook oldalán teszem közzé.

Kérek mindenkit, hogy tanúsítson fegyelmezett, felelősségteljes magatartást, maradéktalanul tartsa be a veszélyhelyzeti szabályokat és fokozottan figyeljen embertársaira.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester

Jegyző

Kislángi ÁMK Igazgató és Napközi Otthonos Óvoda vezetője,

Kislángi ÁMK Művelődési Ház és Könyvtár, Faluház vezetője

Kislángi Családsegítő Szolgálat vezetője

Házigondozó

Sportegyesület elnöke

Kisláng, 2020. március 14.

Rumpler Tibor
polgármester

